



Следователями проводится доследственная проверка по факту смерти жительницы Калачеевского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 04 мая 2018 года, около 11 час. 15 мин., в поле вблизи улицы Красноармейская села Подгорное Калачеевского района тела 30-летней женщины. Погибшую обнаружил местный житель и сообщил в правоохранительные органы. Прибыв на место происшествия, правоохранители обнаружили неподалеку от погибшей женскую мастерку, в которую был завернут новорожденный ребенок.

По предварительным данным, женщина скончалась от маточного кровотечения в результате родоразрешения во внебольничных условиях, ребенок выжил и незамедлительно был доставлен в медицинское учреждение. Погибшая на учете по беременности в районной больнице не состояла.

Сотрудники СК выполняют весь комплекс проверочных мероприятий по установлению обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

05 Мая 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1222399>